

A/PSD/2381/18.12.2019



Nr. 9629A/18.12.2019

ÎNTREBARE

Către: Domnul Ludovic ORBAN

Prim-ministru

De la: Doamna Natalia-Elena INTOTERO

Deputat PSD în circumscripția electorală nr.22 Hunedoara

Subiect: Dezvoltarea turismului românesc.

Stimate domnule prim-ministru,

În 13 decembrie 2019, ați declarat în spațiul public că unul dintre obiectivele Guvernului pe care îl conduceți este de a crește fluxul de turiști străini în România. Citat: „Unul dintre obiectivele noastre este acela de a crește fluxul de turiști străini care să vină în România. Aici trebuie politici inteligente de stimulare a tuturor agenților de turism, a tuturor celor care fac promovarea destinațiilor din România pentru a-i determina să fie competitivi și să aibă capacitatea să atragă turiști străini”.

În paralel, prin OUG 68/06.11.2019, Ministerul Turismului a fost desființat iar activitatea sa a fost preluată de Ministerul Economiei, domeniul turismului ajungând să nu mai aibă o reprezentare corectă în raport cu potențialul său economic și cultural. În acest context, reprezentanți ai patronatelor din turismul românesc au comunicat recent că sectorul riscă să intre într-un „con de umbră”.

Având în vedere elementele prezentate anterior, vă adresez rugămintea să ne comunicați următoarele informații:



1. Care sunt politicile pe care le veți implementa în 2020 pentru stimularea fluxului de turiști străini în România?
2. În implementarea politicilor respective se va ține cont de potențialul turistic al fiecărei regiuni? Dacă la întrebarea precedentă răspunsul dumneavoastră este pozitiv, vă rog să precizați și care sunt județele pe care le considerați prioritare pentru turismul românesc.
3. Cum veți asigura necesarul resursei umane, financiare și de timp pentru îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare turistică, precum descris în Programul de Guvernare, capitolul „Turism”, în condițiile în care Ministerul Turismului a fost desființat, nemaierexistând o reprezentare a acestui sector la nivel guvernamental?

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu aleasă considerație,

Natalia-Elena INȚOTERO,
Deputat PSD Hunedoara